
Отчет о результатах деятельности
администрации городского округа «Вуктыл» за 2016 год.
За 2016 год доходы бюджета района  составили 530 млн. 152 тыс.руб. и уменьшились за 3 года  на 87 млн. 630 тыс.руб. или на 14,2%. Большую часть доходов, а именно 58,7%, составили безвозмездные поступления. 
Доля налоговых и неналоговых доходов составила 41,3%. В отчетном периоде наблюдалась положительная динамика налоговых и неналоговых поступлений. По сравнению с аналогичным периодом 2015 года  собственные доходы увеличились на 31 млн. 610 тыс.руб. 

Это произошло в связи с тем, что увеличился размер единого и дополнительного нормативов отчислений по налогу на доходы физических лиц на 4% или на 24 млн. 641 тыс.руб.; изменился норматив зачисления акцизов на нефтепродукты, это увеличение составило 1 млн. 290 тыс.руб.
Расходная часть бюджета составила почти 541 млн. 983 тыс.руб. и снизилась за три года на 91 млн. 92 тыс.руб. или 14,4%.

Бюджет района - социально-направленный. Социальные расходы составили 64% (347 млн. 522 тыс.рублей), большая доля приходится на «Образование» - 55,4%. 

Объем кредиторской задолженности по состоянию на  01.01.2016г. составлял 33 млн. 539 тыс.руб., в том числе просроченная - 12 млн. 746 тыс.руб. 

В  связи с дополнительной нагрузкой на бюджет по погашению кредиторской задолженности за 2015 год и увеличением количества исковых заявлений,  исполнительных листов о взыскании денежных средств и претензий в декабре 2016 г. был привлечен кредит в сумме 17 млн. 200 тыс. руб. 

 По состоянию на 01.01.2017г. объем кредиторской задолженности снизился  на 11 млн. 99 тыс.руб., в том числе объем просроченной снизился на 8 млн. 589 тыс.руб. 

В целях оптимизации расходов и численности работников были  ликвидированы два муниципальных казенных учреждения, три юридических лица в администрации МР «Вуктыл», 5 администраций городского и сельских поселений;  

проведена реорганизация бюджетных учреждений «Управление по обслуживанию муниципальных учреждений» и  «Общежитие» в форме присоединения к МБУ «Локомотив».

Численность муниципальных служащих за последние два года уменьшилась на 16,5 единиц и на 1 января 2017 г. составила 19 ед., штатная численность сотрудников всех администраций уменьшилась на 53 человека. 

В 2016 году проведено 158 закупок товаров, работ, услуг конкурентными способами на общую сумму почти 89 млн 870 тыс. руб. в том числе 101 закупка (63,9%) проведена исключительно для субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций на общую сумму 22, 5 млн. руб.
Уменьшение суммы закупок в 2016 году связано с проведением  в 2015 году закупок на выполнение работ по газификации с.Дутово и ремонтных работ в КСК.

Экономия средств бюджета и внебюджетных источников финансирования по итогам проведения закупок составила 5 млн 302 тыс. руб.

В 2016 году в бюджет поступило доходов за использование муниципального имущества и земельных участков – 32,6 млн. руб. из которых от сдачи в аренду имущества – 26,2 млн. руб.,  арендная плата за земли – 5,6 млн. руб., от продажи (приватизации) имущества – 869,1 тыс. руб., от продажи земельных участков – 244,7 тыс. руб.


В реестре муниципальной собственности на 01.012017 года числится 2 378 объектов имущества общей балансовой стоимостью – 493,4 млн. руб.


 
По состоянию на 01.01.2017 года действует 83 договора аренды муниципального имущества с годовым начислением арендной платы  - 21,3 млн. руб.;  860 договоров аренды земельных участков с годовым начислением арендной платы – 4,3 млн. руб.; 90 договоров безвозмездного пользования муниципальным имуществом, заключенных с государственными органами, органами местного самоуправления,  с государственными и муниципальными учреждениями.
Направлено 12 исковых заявлений в Арбитражный суд Республики Коми о взыскании задолженности по арендной плате и пени, образовавшейся в рамках договоров аренды муниципального имущества на общую сумму более 5, 5 млн. руб., удовлетворены все  заявления на сумму 4 млн. 796 тыс. руб.

В адрес арендаторов, имеющих задолженность, было направлено 495 претензий на общую сумму более 34 млн. 407 тыс. руб. 

Получено 2 свидетельства на право собственности помещений по ул.Пионерская д.5-а (МБУ «МФЦ»), и приняты в собственность 28 земельных участков под объектом полигон ТБО г.Вуктыл.
Одной из основных задач для муниципалитета остается снижение смертности и увеличение продолжительности жизни. Ведущую роль в этом направлении выполняет  ГБУЗ «Вуктыльская центральная районная больница» с 2 врачебными  амбулаториями и 4 ФАПами.

Укомплектованность медицинскими кадрами на 01.01.2017 г. составляет: врачами – 53%, медсестрами – 71%. 

Продолжается  укрепление материально-технической базы (поступил фиброгастроскоп для ранней диагностики заболеваний желудочно-кишечного тракта).

Была проведена переподготовка врача по специальности профпатолог.

Проведены осмотры специалистами выездной поликлиники Республиканского консультативно-диагностического центра в г.Вуктыле и с.Дутово -  всего осмотрено 1960 чел; специалистами  ГБУЗ «ЦРБ» в  Дутово, Подчерье, Лемты, Лемтыбож, Шердино, Кырта  осмотрено 914 человек; при помощи передвижной маммографической установки проведено 92 диагностических исследований, при помощи флюорографической установки 236 исследований.

Продолжается ежегодная диспансеризация взрослого населения, направленная на выявление неинфекционных заболеваний. В 2016г. было осмотрено 2548 чел. По итогам  выявлены  болезни системы кровообращения у 846 чел., эндокринной системы у 811 чел., пищеварительной системы у 151 чел., у 50 человек  выявлены первичные онкологические заболевания.

В 2016г. план по рентген и флюрообоследованию легких выполнен на 86% обследовано 7989. Выполнено 835 маммографий. 
За отчетный период при межведомственном взаимодействии в рамках работы Медико-социальной бригады оказана психологическая, материальная и лечебная помощь более 20 гражданам и семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. 

Все образовательные учреждения округа имеют лицензию на  ведение  образовательной деятельности и государственную аккредитацию. 
Обучающиеся 11-х классов успешно сдали ЕГЭ и получили аттестат. 3 выпускника получили аттестат с отличием и были награждены золотыми медалями «За особые успехи в учении». По результатам единого государственного экзамена 12 учеников получили  тестовый балл в интервале 80-100 баллов.

Продолжается развитие системы выявления и поддержки одаренных детей, в рамках которой  ежегодно наши обучающиеся, молодые люди  за победы в конкурсах «Одаренный ребенок» и  «Лидер года», отличники, медалисты, победители в различных номинациях за творческие достижения «Успех» получают  премии и  сертификаты. В 2016 году отмечены 126 человек. 

В международных, федеральных и республиканских мероприятиях  приняли участие 450 учащихся, 110 из них заняли призовые места.

Очередности на устройство детей в дошкольные учреждения нет.  

На базе консультативного пункта в детском саду «Дюймовочка»  в адаптационной группе «Агуша» на динамическом сопровождении находятся 74 воспитанника, имеющих проблемы в развитии. 

Городские дошкольные учреждения начали оказывать  дополнительные услуги по спортивному, интеллектуальному, творческому развитию детей, по подготовке детей к школе.   В 2016 году пятнадцатью дополнительными услугами было охвачено более 200 вуктыльских дошколят (21% от общего количества детей этой категории). Эта работа продолжается, пользуется спросом.
В целом доля расходов отрасли «Образование» составляет 54,5% от общей суммы, а именно 300 млн. 318 тыс. рублей, 60%  из которых расходуется на заработную плату. 

В 2016 году на укрепление материально-технической базы было направлено более 4,3 млн. рублей. Были отремонтированы помещения в СОШ№1, СОШ с.Подчерье, ЦВР; детском саду «Золотой ключик»; приобретены робототехника, компьютерное оборудование, туристическое снаряжение, снаряжение для военно-спортивных игр, соревнований и мобильный городок по безопасности дорожного движения.
Среднемесячная заработная плата педагогических работников общеобразовательных учреждений составила - 56,6 тыс. руб.,  дошкольных учреждений  - 34,3 тыс. руб.,  учреждений дополнительного образования детей  - 31,9 тыс. руб  

 Различными  формами оздоровления и отдыха было охвачено 1503 человека (96% от общего количества детей школьного возраста), из них  187 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. 

Были организованы оздоровительные лагеря на базе средних школ, учреждений дополнительного образования, профильные лагеря с двухразовым горячим питанием.  Было трудоустроено - 249 человек. Средняя зарплата составила 2500 рублей. В выездных лагерях городов Геленджик, Анапа, Таганрог, Санкт-Петербург отдохнули 160 школьников.

  В общей сложности на оздоровление детей и подростков в 2016 году из различных источников израсходовано более 2 млн. 178 тыс.  рублей.  

Продолжается  целенаправленная работа по вопросам пропаганды ведения здорового образа жизни, профилактики психоактивных веществ, алкоголя, табака, правонарушений, суицидального поведения.

Образовательные учреждения ежегодно участвуют во Всероссийских антинаркотических акциях: «За здоровье и безопасность наших детей».  В феврале-марте во всех школах были организованы межведомственные правовые месячники, в рамках которого проведены лекции, беседы, тренинги. Не реже двух раз в месяц проводились межведомственные профилактические рейды. За  2016 год было проведено 83 рейда, из них 75 в ночное время, в результате которых выявлено 19 несовершеннолетних, находящихся в общественных местах без сопровождения родителей.      
На территории округа проживают 3969 молодых людей. В течение года  было проведено 72 мероприятия,  направленных на пропаганду здорового образа жизни, интеллектуальное, творческое, физическое развитие молодежи. Велась совместная работа с Всероссийским общественным движением «Волонтеры Победы». Организована работа муниципального штаба. Зарегистрировано 35 волонтеров. 

 Молодежь округа приняла участие в республиканских мероприятиях: в образовательном «Форуме Активной молодежи»,  «Внуки Победы»,  конкурсах «Лучший призывник Республики Коми - 2016» и «Лидер 21 века».

Муниципальная сеть учреждений  культуры представлена: «Вуктыльской  центральной библиотекой» с 4 филиалами, «Клубно-спортивным комплексом» с 6 филиалами, «Детской музыкальной школой» с 2  классами в Дутово и Подчерье, «Детской художественной школой».

В КСК и его филиалах работает 106 творческих кружков и секций (в 2015г.-102), занимается в них 1235 человек (2015- 1220). Для детей в возрасте до 14 лет работает 47 формирований, занимается в них 465 человек. В музыкальной и художественной школах занимается  более 500 человек.

Из общего числа коллективов художественной самодеятельности 1 имеет звание народный (Хор «Реченька»)  и 1 – образцовый (Танцевальный коллектив «Рябинка»). 
На укрепление материально-технической базы «Вуктыльской  центральной библиотеки», «Клубно-спортивного комплекса» (в том числе в здании филиала в  с. Подчерье)  было израсходовано более 2 миллионов  рублей. Утеплили крышу и отремонтировали выгребную яму в библиотеке с.Подчерье, отремонтировали лестницу и козырек пожарного выхода, душевую и туалетные комнаты для занимающихся в нижних залах КСК, отремонтировали крышу клуба в с. Подчерье.

Среднемесячная  заработная плата работников культуры составляет- 23 тысячи 447 рублей, учреждений дополнительного образования - 44 тысячи 844 рубля.

В 2016 году расширилась деятельность «Центра национальных культур», в состав которого входят  семь национальных землячеств. Был создан межнациональный самодеятельный театр, который выиграл грант (40 тыс.) на постановку спектакля. Также Центром национальных культур был получен грант в размере 50 тыс. рублей на поддержку некоммерческих организаций.

        По данным опроса доля вуктыльцев положительно оценивающих состояние межнациональных и межконфессиональных отношений  – 100 % (более чем на 10% выше, чем средний по Республике Коми)

Отрасль спорта представлена одним учреждением дополнительного образования – «Комплексной детской юношеской школой» и секциями в КСК, в которых культивируются 25 олимпийских, неолимпийских и национальных видов спорта, из них 7 видов в «КДЮСШ» и 9 в «КСК».

Численность занимающихся физической культурой и спортом – 4219 человек. Из них в отчётный год выполнили следующие спортивные разряды: КМС – 3 чел.; I разряд – 9 чел. Спортсмены округа участвовали в соревнованиях различного уровня и приносили в копилку города медали в личных и командных зачётах: в международных – 1, во всероссийских – 32, в республиканских – 69.
За 2016 год проведено 326 физкультурно-спортивных мероприятий, в которых приняло участие 6005 человек.

Провели два крупных спортивных состязания: VI Всероссийский турнир по греко-римской борьбе «Олимпийские надежды», в котором приняли участие 160 спортсменов из 8 городов России; и  Чемпионат и Первенство Республики Коми по жиму штанги лежа, в котором приняло участие  более 60  спортсменов  из  4 муниципалитетов.

Активно проходила работа по внедрению норм ГТО: проведено 9 Фестивалей ГТО, в которых приняло участие 287 человек (по итогам получили золотой знак – 16 чел., серебряный знак – 31 чел., бронзовый знак – 12 чел). 

По итогу 2016 года ГО «Вуктыл» стал лучшим муниципалитетом по количеству зарегистрировавшихся для выполнения норм ГТО, занял II место в конкурсе на лучшее спортивное сооружение и II место среди лучших городских физкультурно-спортивных объединений, клубов по месту жительства в Республике Коми. 
Средняя заработная плата педагогов  дополнительного образования в сфере физической культуры и спорта составляет 39,3 тыс. рублей.
До недавнего времени практически все маршруты любительского туризма проходили только по территории НП «Югыд ва».  С 2016 года был создан сектор по туризму, который   занимается развитием туризма, инвентаризацией туристических ресурсов, созданием маршрутов, популяризации округа с точки зрения туристской привлекательности. 

По итогам инвентаризации было определено 22 перспективных туристических ресурса для разработки маршрутов. За год реализованы  туристический проект «Создание и обустройство экскурсионного маршрута по с. Подчерье», мемориальный проект по увековечиванию памяти репрессированных казаков, эколого-этнографический маршрут выходного дня «Таежными тропами», эколого-познавательный летний маршрут «К русалочьим озерам». Наши маршруты посетили около 220 туристов, в том числе из других регионов.

        Проект маршрута «Сплав по реке Печоре»  был  одобрен комплексной   Печорской  экспедицией  Русского  географического  общества и вошел в их отчетный доклад. Также ими на метеостанции Усть-Щугор была зафиксирована самая холодная температура. На сегодняшний день одним из брендов развития туризма можно назвать «Усть-Щугор – полюс холода Европы». 

Введется работа по созданию рекламно-презентационной продукции: был снят ролик «Северный Урал», издан буклет о зимнем туристическом маршруте «Таежными тропами». На официальном сайте городского округа «Вуктыл» создана вкладка «Туризм», где размещена информация о маршрутах, фотогалерея и отзывы туристов. В социальных сетях созданы тематические группы, проводятся викторины на знание округа, с целью повышения интереса к истории, достопримечательностям. Самые активные знатоки были отмечены дипломами и памятными подарками. 

На республиканской итоговой туристской выставке «Отдыхаем в Коми!» Вуктылу было предоставлено право открыть мероприятие. Был представлен  выставочный стенд «Туризм – через искусство», фотографии, буклеты, видеорассказ о городском округе «Вуктыл» и фестивале «Обряды народов Республики Коми», который ежегодно проходит в селе Подчерье. 
В 2016 году  на мероприятия, направленные на повышение социальной защиты наиболее незащищенных категорий населения (это ветераны Великой Отечественной войны, инвалиды, граждане, оказавшиеся в сложной ситуации), в том числе на организацию и проведение социально значимых мероприятий, оказание адресной помощи населению, а также предоставление дополнительных мер социальной поддержки, обучение граждан в области правовой и компьютерной грамотности, организация деятельности «социального десанта», было выделено около 862 тыс. рублей.

Осуществлено 15 выездов  «социального десанта» в труднодоступные населенные пункты, обучен компьютерной грамотности  31 гражданин  пожилого возраста.

В течение года реализовывались два межведомственных проекта: «Мы вместе» для детей и «Активное долголетие» для лиц уважительного возраста. Проект «Мы вместе» выиграл грант Фонда поддержки детей и получил 1,7 млн. рублей. Будет приобретено оборудование для занятий с детьми с ограниченными возможностями.
В 2016 году за счет федерального, республиканского и местного бюджетов удалось улучшить жилищные условия 17 гражданам: троим предоставлена социальная выплата на покупку или строительство жилых помещений  как гражданам, выезжающим из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей; одному предоставлена единовременная выплата на приобретение жилого помещения по категории инвалиды;  двум молодым семьям выданы свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома; 11 детей-сирот обеспечили квартирами.

В соответствии с Комплексным планом мероприятий по подготовке жилищно-коммунального и теплоэнергетического комплексов к работе в зимних условиях 2016-2017 годов подготовлено 5 котельных коммунального назначения (город- 2 ед., село Дутово – 1 ед., село Подчерье – 2 ед.)
Отопительный сезон начат с 31.08.2016. Паспорт готовности городского округа получен своевременно. 

Краткосрочным планом реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах предусмотрен капитальный ремонт в 7 домах на 2016 – 2017 годы с общим объемом финансирования – 24 млн. 564 тыс. рублей, в которые вошли: замена лифтового оборудования по пр. Пионерскому дома 5 и 9;  ремонт кровли по  ул. Пионерская дома 1 и 6, Коммунистическая дома 1 и 3; ремонт сетей холодного водоснабжения в поселке Лемтыбож ул. Лесная-80. 
Завершены работы III этапа строительства объекта: «Газификация жилых домов с. Дутово». В результате построено 3,43 км газопровода низкого давления, осуществлен подвод газопровода к 36 жилым домам.

Объем финансовых средств составил 28 млн 251 тыс. руб., в том числе за счет средств  республиканского бюджета – 25, 5 млн  руб.; местного бюджета – 2 млн 732 тыс. руб.; внебюджетных источников – 44 тыс. руб.

В 2017 году строительство газопровода в с. Дутово будет продолжено.

Основные экономические показатели в 2016 году по сравнению с 2015 годом упали: снизился объем добычи нефти и газа, производства электро- и тепловой энергии, строительных материалов. При этом надо отметить значительный рост обрабатывающего производства. 
На конец 2016 года осуществляло деятельность 1 среднее предприятие, 243 индивидуальных предпринимателей. В основном это парикмахерские и бытовые услуги, питание, пассажирские перевозки, розничная торговля.

В октябре 2016 года в рамках реализации республиканской программы «Развитие экономики» обучены 27 человек по «Декупажу» с вручением свидетельств.  

Уровень безработицы в 2016 года незначительно вырос по сравнению с 2015 годом и составил 1,9 % (135 человек).
В рамках реализации  муниципальной программы «Социальное развитие и защита населения» за 2016 г. заключено 67 договоров на общественные (временные) работы, на организацию которых за счет средств местного бюджета выделено 282,2 тыс. руб.

Ведется активная работа по трудоустройству граждан с инвалидностью, в 2016 году 64% от обратившихся были трудоустроены. 

В 2016 году в рамках социального партнерства  выделено ООО «Лукойл-Коми»,  филиалом ООО «Газпром трансгаз Ухта»,   филиалом ООО «Газпром трасгаз Ухта» - ПТУС «Севергазсвязь», Ямальской военизированной частью по предупреждению возникновения и ликвидации открытых газовых и нефтяных фонтанов ООО «Газпром газобезопасность» было выделено около 3 млн. рублей на ремонтные работы и иные мероприятия.  

В 2016 году ВЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Ухта» проводились организационные мероприятия по подготовке к проведению в 2017 году капитального ремонта  «Участка автодороги «Ухта-Вуктыл» от 185,2 км до поста ГИБДД г.Вуктыл». После завершения работ данный участок будет принят в муниципальную собственность.

В 2016 году в рамках договоренности между Главой Республики Коми С.А.Гапликовым и  Председателем Правления ПАО «Газпром» А.Б. Миллером принято решение о выделении средств пожертвований для завершения строительства водовода «Подчерье – Вуктыл» в объеме 370,4 млн.руб. 

В целях продолжения строительства водовода утвержден календарный план – график строительства объекта, разработан технический план. В ноябре 2016 года заключен контракт на корректировку проектно - сметной документации, в том числе разработку проекта планировки территории, включающего в себя проект межевания с ООО «Компас». Срок окончания работ по контракту – 30 июня 2017 года.

В 2016 году осуществляли деятельность 3 крестьянских (фермерских) хозяйства: Кошлеца Г.И., Шаховой И.В. и Муравьева В.А. Ведущей отраслью является животноводство.  За год произведено молока - 94,0 т., скота и птицы на убой (в живом весе) - 7,9  т. 

Проведено 72 ярмарки выходного дня по продаже сельскохозяйственной продукции, 7 праздничных и 366 универсальных ярмарок.  Основными участниками ярмарок выходного дня являются крестьянские (фермерские) хозяйства Республики Коми, которые поставили и реализовали около 27 тонн свинины, 11,5 тонн говядины.     

В целях поддержки и развития сельского хозяйства в 2016 году оказана финансовая  поддержка КФХ на содержание поголовья сельскохозяйственного скота, за счет которой сохранено 68 ед. коров и 146 голов овец и коз,  и на приобретение сельскохозяйственной техники и оборудования для переработки сельскохозяйственной продукции в размере  430 тыс.руб. 


В 2016 году выполнены  работы по зимнему содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения и мостовых сооружений на них, протяженностью 53 км (Вуктыл-Подчерье; от автомобильной дороги Ухта-Вуктыл до п.Шердино), автомобильных дорог в границах населенных пунктов протяженностью - 33,3 км (с.Дутово, п.Лемты, п.Шердино, п.Лемтыбож, с.Подчерье, п.Кырта, п.Усть-Воя, Усть-Щугер, п.Усть-Соплеск); летнему содержанию дороги Подчерье-Вуктыл;  по оборудованию и содержанию ледовых переправ через р. Подчерье и русло ст. Подчерье на автомобильной дороге Подчерье – Кырта протяженностью 18 км.  

Работы по содержанию улично-дорожной сети города выполнялись в соответствии с муниципальным контрактом заключенным  Администрацией ГП «Вуктыл», в том числе в летний период была нанесена горизонтальная дорожная разметка улично-дорожной сети города.

           Общая сумма на содержание автодорог составила – 12,07  млн.рублей
В 2016 году действовали 6 муниципальных маршрутов регулярных перевозок автомобильным транспортом до с.Подчерье, п.Лемтыбож, с.Дутово, п.Лемты и городские. Всего выполнено 698 межпоселенческих рейсов и перевезено 7744 пассажира. По городским маршрутам перевезено 9 325 пассажиров. В 2016 году по сравнению с 2015 годом пассажирооборот сократился на 27,8%.

В навигационный период действовали 2 водных маршрута: еженедельный «Вуктыл - Подчерье - Кырта - Усть-Щугер - Усть-Соплеск - Усть-Воя – Вуктыл»;  ежедневный «правый - левый берег на 1164 км р. Печора в районе местечка Кузьдибож». За период навигации грузопассажирским катером «Тобыш», принадлежащим ООО «Региональная транспортная компания»,  перевезено почти 11 300 человек и 5 тыс. ед. техники, совершено порядка 3 тыс. рейсов; пассажирским катером «Первый» перевезено чуть более 48 тыс. человек.
Всего в 2016 году было перевезено на 28% больше людей, чем в 2015 году. 

В период весенней и осенней распутицы было выполнено 14 авиарейсов   в труднодоступные и отдаленные сельские населенные пункты вертолетом МИ-8; перевезено 267 человек. ОАО «Комиавиатранс» осуществлял межмуниципальные авиаперевозки самолетом L- 410 по маршруту: «Сыктывкар – Вуктыл – Сыктывкар»; в период распутицы вводился дополнительный участок полета «Вуктыл – Ухта». Перевезено 1079 человек.  

Основные мероприятия 2016 года в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах и антитеррористической комиссии, выполнены в полном объеме. На базе ЕДДС организована работа системы «112». Укомплектованы боевой одеждой  2 звена добровольной  пожарной команды.

В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций на сайте  администрации ГО «Вуктыл», в  районной газете «Сияние  Севера»  публикуются памятки,  на информационном стенде транслируются ролики антитеррористической направленности и в области ГО и ЧС.

2 раза в месяц осуществлялся прием граждан в рамках оказания бесплатной юридической помощи посредством консультаций, как в устной, так и в письменной форме в соответствии с  № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации». Данная помощь в 2016 году была оказана 62 обратившимся  гражданам. 

 Всего за 2016 год поступило 160 (за 2015 г - 182) письменных обращений граждан. Основные вопросы: коммунальные  – 30,6 %, жилищные – 24,4 %, оказание материальной помощи – 16,9 %, вопросы транспорта/дороги – 6,3%. Почти 60% обращений поступило от жителей г. Вуктыла, 34% – от сельских   жителей, из регионов России - 6%. 

Руководителем администрации городского округа на личном приеме граждан принято 59  человек, его заместителями – 33. Основные вопросы, с которыми обращались граждане: жилищные  – 27 %, трудоустройство – 25 %, коммунальные – 24 %. 

По всем обращениям граждан  проведена работа. По результатам рассмотрения из 252 обращений решено положительно – 36 (14,2%), даны разъяснения – 187 (74,3%), отказано – 25 (9,9%), перенаправлено - 3 (1,2%), принято к сведению - 1 (0,4%).

За отчетный период  проведено 19  встреч с коллективами на территории городского округа «Вуктыл» и 9 выездных встреч с населением сел.
В 2016 году Центром государственных и муниципальных услуг «Мои Документы» оказывалось 20 государственных и 87 муниципальных услуг. В общей сложности специалистами Центра в городе Вуктыл, с.Дутово и Подчерье было оказано 4774  услуги.
В рамках Программы Возрождения Республики Коми по обеспечению отдаленных поселков качественной связью, включая доступ к программам получения государственных услуг, в п.Усть-Соплеск установили дополнительное оборудование.

В рамках реализации малых проектов в 2016 году выполнены следующие работы:

отремонтировано три колодца в п. Лемты;  с привлечением 5 безработных граждан проведены работы по благоустройству п.Лемтыбож, в том числе  разобраны три разрушенных строения;  обновили оборудование хлебопекарного производства;  частично отремонтировали фасад Дома культуры в с.Дутово;  завершили обустройство тренажеров на спортивном ядре «КДЮСШ». 

В общей сложности из республиканского бюджета на реализацию этих проектов было привлечено около 1,5 млн. рублей.
       В целом деятельность администрации в 2016 году оценивалась по 6 критериям: развитие экономического потенциала,  общественно-политическая обстановка, реализация указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. №№ 597, 599 и 600, эффективность кадровой политики,  безопасность жизнедеятельности населения, оценка населением и обществом. По итогам работы положительных показателей больше, а уровень удовлетворенности деятельностью органов местного самоуправления за 2016 год составил 41,6%, это 5 место по Республике.

