Дополнительное соглашение к
Трехстороннему соглашению
по социально-экономическим вопросам 
между администрацией городского округа «Вуктыл»,
профсоюзами и работодателями городского округа «Вуктыл» на 2023 – 2025 годы
ООО «Газпром добыча Краснодар» филиал Вуктыльское Газопромысловое Управление, именуемое в дальнейшем «Работодатель», в лице начальника управления Макара Николаевича Макаренко; ООО «Аквасервис», именуемое в дальнейшем «Работодатель», в лице врио директора Виктора Владимировича Кузнецова;   ГБУЗ РК «Вуктыльская районная центральная больница», именуемое в дальнейшем «Работодатель», в лице главного врача Николая Николаевича Козырева; МУП «Оптика», именуемое в дальнейшем «Работодатель», в лице директора  Июлии Михайловны Рыбиной, Союз организаций профсоюзов «Федерация профсоюзов Республики Коми», именуемый в дальнейшем «Профсоюзы», в лице председателя Союза организаций профсоюзов «Федерация профсоюзов Республики Коми» Алексея Сергеевича Кулиш и администрация муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми, именуемая в дальнейшем «Администрация», в лице главы муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми - руководителя администрации Гульнары Ренатовны Идрисовой, действующего на основании Устава муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми, Положения об Администрации, решения Совета городского округа «Вуктыл» от 14 ноября 2018 года № 344 «Об избрании главы муниципального образования городского округа «Вуктыл» Республики Коми - руководителя администрации городского округа «Вуктыл», решения Совета городского округа «Вуктыл» от 21 июля 2023 года № 192 «О переименовании должности главы муниципального образования городского округа «Вуктыл» - руководителя администрации городского округа «Вуктыл», вместе именуемые Стороны, заключили настоящее Дополнительное соглашение к Трехстороннему соглашению по социально-экономическим вопросам между администрацией городского округа «Вуктыл», профсоюзами и работодателями городского округа «Вуктыл» на 2023 – 2025 годы (далее – Соглашение, Дополнительное соглашение) с целью приведения в соответствие с законодательством на согласованных условиях о нижеследующем:
1. Наименование Соглашения изложить в следующей редакции:
«Трехстороннее соглашение по социально-экономическим вопросам между администрацией муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми, профсоюзами и работодателями муниципального округа  «Вуктыл» на 2023 – 2025 годы».
2. В преамбуле:
в абзаце первом слова «администрация городского округа «Вуктыл», именуемая в дальнейшем «Администрация», в лице главы муниципального образования городского округа «Вуктыл» - руководителя администрации городского округа «Вуктыл» Гульнары Ренатовны Идрисовой, действующего на основании Устава муниципального образования городского округа «Вуктыл», Положения об администрации городского округа «Вуктыл» и решения Совета городского округа «Вуктыл» от 14 ноября 2018 г. № 344 «Об избрании главы муниципального образования городского округа «Вуктыл» - руководителя администрации городского округа «Вуктыл» заменить словами «администрация муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми, именуемая в дальнейшем «Администрация», в лице главы муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми - руководителя администрации Гульнары Ренатовны Идрисовой, действующего на основании Устава муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми, Положения об Администрации, решения Совета городского округа «Вуктыл» от 14 ноября 2018 года № 344 «Об избрании главы муниципального образования городского округа «Вуктыл» - руководителя администрации городского округа «Вуктыл» и решения Совета городского округа «Вуктыл» от 21 июля 2023 года № 192 «О переименовании должности главы муниципального образования городского округа «Вуктыл» - руководителя администрации городского округа «Вуктыл»;
в абзаце четвертом слова «на территории ГО «Вуктыл» заменить словами «на территории муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми (далее - МО «Вуктыл»)».
3. В разделе «1. ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ПОЛИТИКА, ОПЛАТА ТРУДА, УРОВЕНЬ И КАЧЕСТВО ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ»:
в пункте 1.3 слова «городского округа «Вуктыл» заменить словами «МО «Вуктыл»;
        в пункте 1.4 слова «муниципального образования городского округа «Вуктыл» заменить                                                    словами «МО «Вуктыл»;
в пункте 1.9 слова «городского округа «Вуктыл» заменить словами «МО «Вуктыл».
4. В разделе «2. РАЗВИТИЕ РЫНКА ТРУДА И СОДЕЙСТВИЕ ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ»:
в абзаце первом слова «в городском округе «Вуктыл» заменить словами «в МО «Вуктыл»;
в пункте 2.8 слова «в бюджете муниципального образования городского округа «Вуктыл» заменить словами «в бюджете МО «Вуктыл»;
в пункте 2.9 слова «муниципального образования городского округа «Вуктыл» заменить словами «МО «Вуктыл».
5. В разделе «3. ЗАЩИТА ТРУДОВЫХ ПРАВ, ОХРАНЫ ТРУДА, ЗДОРОВЬЯ И ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ»:
в пункте 3.2 слова «городского округа «Вуктыл» заменить словами «МО «Вуктыл»;
в пункте 3.6:
слова «бюджета ГО «Вуктыл» заменить словами «бюджета МО «Вуктыл»;
слова «статьи 212» заменить словами «статьи 214»;
дополнить пунктом 3.61  следующего содержания:
« 3.61 Проводить информационную работу среди работодателей в целях их присоединения к концепции «нулевого» травматизма.»;
в пункте 3.14 слова «(раз в 5 лет)» исключить.
6. В разделе «4. СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ВУКТЫЛ»:
в наименовании раздела слова «городского округа «Вуктыл» заменить словами «МО «Вуктыл»;
в абзаце первом слова «городского округа «Вуктыл» заменить словами «МО «Вуктыл»;
в пункте 4.4 слова «городского округа «Вуктыл» в пределах сумм, запланированных в бюджете городского округа «Вуктыл» заменить словами «МО «Вуктыл» в пределах сумм, запланированных в бюджете МО «Вуктыл»;
в пункте 4.5 слова «бюджетом городского округа «Вуктыл» заменить словами «бюджетом МО «Вуктыл»;
в пункте 4.6 слова «из бюджета муниципального образования городского округа «Вуктыл» заменить словами «из бюджета МО «Вуктыл»;
в пункте 4.7 слова «бюджетом городского округа «Вуктыл» заменить словами «бюджетом МО «Вуктыл».
7. В разделе «5. ЗАЩИТА СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИХ ИНТЕРЕСОВ И ГАРАНТИЙ РАБОТНИКОВ»:
в пункте 5.11 слова «бюджета ГО «Вуктыл» заменить словами «бюджета МО «Вуктыл»;
в пункте 5.13 слова «бюджета ГО «Вуктыл» заменить словами «бюджета МО «Вуктыл»;
в пункте 5.16 слова «Пенсионный Фонд РФ» заменить словами «Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации».
8. В разделе «6. РАЗВИТИЕ СОЦИАЛЬНОГО ПАРТНЕРСТВА»:
в пункте 6.1  слова «на территории городского округа «Вуктыл» заменить словами «на территории МО «Вуктыл»;
в пункте 6.2 слова «в   ГО «Вуктыл» заменить словами «в МО «Вуктыл»;
в пункте 6.5 слова «на территории городского округа «Вуктыл» заменить словами «на территории МО «Вуктыл».
9. Настоящее Дополнительное соглашение заключено в г. Вуктыл в 7 экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, по одному для каждой из Сторон, в том числе 1 экземпляр для Министерства труда, занятости и социальной защиты Республики Коми.
10. Дополнительное соглашение вступает в силу со дня его подписания, распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2023, и действует до 31.12.2025.
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