ПРОТОКОЛ  № 4
заседания трехсторонней комиссии по урегулированию социально – трудовых отношений на территории  муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми
г. Вуктыл                                                                                              «14» декабря 2023 года                                                                                                               
	 Заместитель Координатора 
комиссии:

	Бабина Виктория Александровна                   
	заместитель руководителя администрации муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми - начальник Финансового управления администрации муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми     

	Секретарь комиссии:

	Жашкевич Наталья Михайловна
	экономист первой категории отдела по развитию экономики  администрации  муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми

	Члены комиссии:
	

	Афонина Любовь Геннадьевна
	и.о. директора Государственного учреждения Республики Коми «Центр занятости населения города Вуктыл»;

	Акатова Ирина Владимировна
	начальник отдела кадров и трудовых отношений администрации муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми;

	Малый Андрей Михайлович
	юрисконсульт по охране труда Государственного бюджетного учреждения Республики Коми «Комплексный центр социальной защиты населения города Вуктыла» - уполномоченный Министерством труда, занятости и социальной защиты на сбор информации о состоянии условий и охраны труда у работодателей, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми (координатор по охране труда) (по согласованию);

	Родионова Ирина Григорьевна
	начальник отдела правового обеспечения администрации муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми;

	Присутствующие:
	

	Ершова Елена Антоновна
	начальник Управления образования администрации городского округа «Вуктыл»;

	Александрова Людмила Рустамовна
	старший инспектор финансового Управления администрации муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми».


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение ситуации на рынке труда, в том числе планируемые высвобождения, уровень безработицы.
Докладчик Афонина Любовь Геннадьевна — и.о. директора Государственного учреждения Республики Коми «Центр занятости населения города Вуктыл».
2. Информация об основных причинах несчастных случаев на производстве, произошедших за 2023 год.
Докладчик Малый Андрей Михайлович - юрисконсульт по охране труда Государственного бюджетного учреждения Республики Коми «Комплексный центр социальной защиты населения города Вуктыла» - уполномоченный Министерством труда, занятости и социальной защиты на сбор информации о состоянии условий и охраны труда у работодателей, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми (координатор по охране труда).
3. Отчет о временном трудоустройстве несовершеннолетних граждан в лагерях труда и отдыха для подростков на базе образовательных учреждений муниципального округа «Вуктыл» РК в летний период за 2023 год.
Докладчик Ершова Елена Антоновна начальник Управления образования администрации городского округа «Вуктыл».
4. Планы по временному трудоустройству несовершеннолетних граждан в лагерях труда и отдыха для подростков на базе образовательных учреждений муниципального округа «Вуктыл» РК в летний период 2024 года.
Докладчик Ершова Елена Антоновна начальник Управления образования администрации городского округа «Вуктыл».
5. Об утверждении плана работы  трехсторонней комиссии по урегулированию социально – трудовых отношений на территории городского округа «Вуктыл» на 2024 год. 
Докладчик Бабина Виктория Александровна заместитель руководителя администрации муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми - начальник Финансового управления администрации муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми.
По первому вопросу:
Слушали: Афонину Любовь Геннадьевну — и.о директора Государственного учреждения Республики Коми «Центр занятости населения города Вуктыл».
Численность граждан, состоящих на регистрационном учете в ГУ РК «ЦЗН города Вуктыла» на 14 декабря 2023 года составляет  97 чел., из них безработных граждан 83 человека, в том числе женщин 60 чел. (72,28%). Уровень безработицы составил 1,46 % к экономически активному населению. Экономически активное население с 01.04.2023 – 5 684 человек.
За отчетный период обратилось в ЦЗН за содействием в поиске подходящей работы – 356 человек, трудоустроено – 168 человек (47,19 % от численности обратившихся).
Всего по состоянию на 14.12.2023 заключено с ЦЗН 75 договоров по организации общественных работ и временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, на 115 рабочих мест. Трудоустроено по данным договорам 107 человек.
В целях стимулирования занятости отдельных категорий граждан постановлением Правительства РФ от 13.03.2021 № 362 предусмотрена государственная поддержка в 2023 году юридических лиц (в т.ч. некоммерческие организации, индивидуальных предпринимателей) в виде частичной компенсации затрат работодателя на выплату заработной платы работникам из числа трудоустроенных граждан. Трудоустроено 26 человек.
С целью оказания государственной социальной помощи гражданам ГУ РК «ЦЗН города Вуктыла» сотрудничает с ГБУ РК «Комплексным центром по предоставлению социальных услуг населению города Вуктыла» с целью заключения с безработными гражданами, признанными в установленном порядке малоимущими, социального контракта по поиску работы. По состоянию на 14.12.2023 соц.контракт заключен с 12 безработными гражданами. 
Решение: 
Информацию принять к сведению.                                                                                              
По второму вопросу:
Слушали: Малого Андрея Михайловича - юрисконсульт по охране труда Государственного бюджетного учреждения Республики Коми «Комплексный центр социальной защиты населения города Вуктыла» - уполномоченный Министерством труда, занятости и социальной защиты на сбор информации о состоянии условий и охраны труда у работодателей, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми (координатор по охране труда).
В 2023 году - 46 несчастных случаев со смертельным исходом по Республике Коми, по муниципальному округу «Вуктыл» Республики Коми — 0.
В 2022 году — 37 несчастных случаев со смертельным исходом по Республике Коми, по муниципальному округу «Вуктыл» Республики Коми - 2.
Решение: 
Информацию принять к сведению. В 1 полугодии 2024 года с участием работодателей в рамках работы трехсторонней комиссии довести информацию по профилактике предупреждению несчастных случаев на производстве.
По третьему вопросу:
Слушали: Ершову Елену Антоновну начальника Управления образования администрации городского округа «Вуктыл».
На территории городского округа «Вуктыл» в летний период 2023 года работали  3 лагеря труда и отдыха на базе МБОУ «СОШ №1» г. Вуктыл, МБОУ «СОШ №2 им. Г.В. Кравченко» г. Вуктыл, МБОУ ДО «ЦВР» г. Вуктыл, 1 трудовая бригада на базе МБОУ «СОШ» с. Дутово. К временному трудоустройству привлечено 183 несовершеннолетних, из них 15 несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации. В приоритетном порядке организовано трудоустройство детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, воспитывающихся в семьях опекунов (попечителей), находящихся в трудной жизненной ситуации, из многодетных семей, состоящих на профилактических учетах.
Расходы по заработной плате (с учетом налогов и материальной помощи из средств муниципальной программы городского округа «Вуктыл» «Развитие образования») на временное трудоустройство несовершеннолетних составили в 2023 году 158 804, 57 руб. Помимо заработной платы несовершеннолетние граждане, временно трудоустроенные, получили материальную поддержку от ГУ РК «Центр занятости населения» в размере 339 850,00 руб. Средний размер выплат за 10 дней работы составил 2700 руб. 
Решение: 
Информацию принять к сведению.
По четвертому вопросу:
Слушали: Ершову Елену Антоновну начальника Управления образования администрации городского округа «Вуктыл».
На 2024 год запланировано к временному трудоустройству 180 несовершеннолетних в лагерях труда и отдыха, 6 человек  - в трудовых бригадах.
Решение: 
Информацию принять к сведению.
По пятому вопросу:
Слушали: Бабину Викторию Александровну заместителя руководителя администрации муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми - начальника Финансового управления администрации муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми.
Решение: 
Информацию принять к сведению. Утвердить план работы трехсторонней комиссии по урегулированию социально – трудовых отношений на территории муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми на 2024 год. 
Заместитель Координатора комиссии                                                                       В.А. Бабина
Секретарь                                                                                                              Н.М. Жашкевич                                                                                     
